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e-mail: anezka.grimova@mascs.cz, telefon: 728 451 456
délka besed 45 minut
MAP ORP LITOMĚŘICE IV

Úvodní beseda – První povídání s knížkami a o knížkách
Co je to knihovna, rozdíl mezi knihovnou a knihkupectvím, jak vzniká kniha (kdo je autor, 
ilustrátor, redaktor, korektor), k čemu slouží knihovna a co vše v ní najdeme (typy dokumentů apod.). 
Hrátky s knihou

Pohádkové toulky za zvířátky (1.–2. třída)
Povídání o zvířatech v knihách; co jsou bajky? Četba, hádanky

Šprýmy s rýmy (1.–2. třída)
Poezie pro nejmenší; rýmování (s tím trochu pohybu), četba, hry

Co nám sdělují obrázky? (1.–3. třída)
Pojem ilustrace, k čemu nám v knihách je, různé podoby ilustrací, srovnání ilustrací, 
známí ilustrátoři knih pro děti

Písmenkohrátky (2. třída)
Hraní s písmenky, četba, procvičování písmen, a co se stane, když se nějaké písmenko zatoulá?

Čáry paní Láryfáry (2.–3. třída)
Seznámení s Betty MacDonald a paní Láryfáry. Práce s textem za využití čtenářských kostek.

Knižní hrdinové z pera Astrid Lindgrenové (3.–4. třída)
Knihy a knižní hrdinové od Astrid Lindgrenové. Děti z Bullerbynu, Pipi Dlouhá Punčocha, další; 
četba, hádanky

Knížky Zuzany Pospíšilové (2.–4. třída)
Setkání a hrátky s knihami Zuzany Pospíšilové, pohádkové knížky, hádanky a další...

Svět pohádek (3.–5. třída)
Základní pojmy: pohádka, druhy pohádek, autoři, ukázka knih, klasické vs. moderní pohádky, četba, 
hry, tvorba vlastní pohádky pomocí Story Cubes

Roald Dahl (3.–5. třída)
Svět plný fantasie v knížkách jednoho z nejoblíbenějších dětských spisovatelů Roalda Dahla.

Překlep a Škraloup (4. – 5. třída)
Vítejte ve světě skřítků Entropíků... Hrátky s češtinou, přesmyčky, práce s textem, předvídání a usuzování...
Zahrajeme si na korektory a trochu potrápíme naše makovičky při hledání překlepů a luštění tajenky.

Historie písma a knihy (5. třída)
Stručné seznámení s písmem od „uzlíků“ po latinku a s knihou od hliněných tabulek
po dnešní podobu, praktické ukázky

Ruka (5. třída)
Čím vším je pro nás ruka? Zapřemýšlíme nad tím, co vše pro nás ruce znamenají, 
jak nám pomáhají, že se rukama i domluvíme...
A jaká rčení a pořekadla se k nim pojí. 
Povídání na motivy knihy „Ruka – kompletní průvodce“


